
مصاحبه

صحبت‌های جنجالی شجاع در بازگشت به ایران

خلیل‌زاده: دوست ندارم پنالتی بزنم!
ورود شجاع خلیل‌زاده به فرودگاه مهرآباد باعث 
شد تا تعداد زیادی از خبرنگاران به سوی او رفته 
و در شرایطی که او هیچ تمایلی به انجام مصاحبه 
نداشت، هر طور که شده او را تحریک به انجام 
مصاحبه کردند و دوباره جملاتی را از او گرفتند. 
شجاع در ابتدا در مورد کپشن جنجالی اینستاگرامش 
گفت: »من با آن دسته از عزیزانی هستم که فحاشی 
کردند. ببخشید مثال می‌زنم اگر شما فحاشی 
کردید، به خودت گرفتی. فلان سایت آن‌طرف آب 
می‌گوید، بی‌احترامی. من به کسی بی‌احترامی 
نمی‌کنم، همه مردم را دوست دارم و تا الان به 
کسی بی‌احترامی نکردم. ما در مملکت مشکل 
داریم، مشکل اقتصادی. شما از من در مورد فوتبال 
می‌پرسید؟ جوری ما را تحت فشار گذاشتند که 

خودمان در تیم استرس داریم.«
مدافع تیم ملی درباره بازتاب صحبت‌هایش نزد 
رئیس‌جمهور توضیح داد: »پیش رئیس‌جمهور 
دوستانه صحبت کردیم. اینجا صحبت نمی‌کنم 
چون هر حرفی بزنم به خودتان می‌گیرید. من 
وقتی در صفحه شخصی چیزی می‌گذارم اگر شما به 
خودتان گرفتید که به خودتان گرفتید. من با همه 
نیستم و با آن دسته از عزیزانی هستم که فحاشی 
ناموسی می‌کنند. من خیلی صحبت‌ها کردم که 
پخش نشد اما یک تکه از صحبت‌هایم را گرفتند، 
وایرال کردند و فحش ناموسی دادند. باید به یکدیگر 

احترام بگذاریم، دنبال داستان نباشید.«
شجاع با اشاره به صحبت‌های جنجالی طارمی 
گفت: »مهدی طارمی بزرگ تیم ملی و کاپیتان تیم 
است و صحبت کرده و دلیلی ندارد حاشیه درست 
کنید. هرجا می‌رویم نقد است، می‌گویم تیم ملی 
کشور ماست و باید کمک کنیم. مردم استرس 
وارد می‌کنند. امثال شما خبرنگاران آن‌قدر جو را 
علیه تیم می‌کنید که استرس به تیم وارد می‌شود. 
شما غیر از این برای تیم چه کاری کردید؟ شما 
باید منصفانه صحبت کنید، من سؤال فنی جواب 
نمی‌دهم اما می‌گویم دست به دست هم بدهیم 

تا ایران موفق شود.«
شجاع درباره پنالتی‌ها و اینکه چرا پنالتی نزد؟ گفت: 
»من آنجا نبودم و کنار زمین بودم. من پنالتی 

نمی‌زنم و دوست ندارم بزنم.«

 

بیرانوند: فضای رنگی وارد تیم ملی 
شده است

بیرانوند در ابتدای اظهاراتش گفت: »صادقانه بگویم 
قصد مصاحبه نداشتم اما به درخواست یکی از 
دوستان تصمیم گرفتم برای مردم صحبت کنم. 
به ‌نظر من اردوی بسیار خوبی داشتیم؛ دو مسابقه 
خوب برگزار شد که پیشرفت قابل توجهی در نظم، 
انضباط و دیسیپلین تیم ایجاد کرد. از آنجاکه این 
آخرین فیفادی سال بود و تا سه یا چهار ماه آینده 
اردو نخواهیم داشت، این دو دیدار برای‌مان از جنبه 
فنی اهمیت زیادی داشت و به‌طور کلی شرایط اردو 

و کمپ نیز بسیار مناسب بود.«
او درباره اینکه چرا در ضربات پنالتی بازیکنان 
تمایلی به زدن ضربه نداشتند، توضیح داد: »اجازه 
بدهید نکته‌ای را صریح بگویم. تیم ملی متعلق 
به مردم است، اما احساسم این است که فضای 
رنگی و باشگاهی وارد تیم ملی شده و این موضوع 
باعث می‌شود برخی بازیکنان از ترس واکنش‌ها 
در فضای مجازی جرأت پنالتی زدن نداشته باشند. 
همان‌طور که مهدی طارمی هم اشاره کرد، 
بازیکن باید در چنین موقعیت‌هایی ضربه بزند تا 
در بازی‌های مهم‌تر مانند جام جهانی نیز آمادگی 
لازم را داشته باشد. اما به ‌نظر من این فضای رنگی 
تیم ملی شرایط را برای برخی بازیکنان دشوار کرده 
است.« بیرانوند در تشریح منظور خود اضافه کرد: 
»این صرفاً نظر شخصی من است. فرض کنید 
بازیکنی که متعلق به یک باشگاه پرهوادار است، 
اگر پنالتی را خراب کند احتمالاً نگران واکنش‌های 
تند فضای مجازی خواهد بود. ما دو بازی داشتیم 
که می‌دانستیم در صورت تساوی احتمالاً کار به 
پنالتی می‌کشد و در آخرین تمرین قبل از هر دو 
بازی نیز بازیکنان ضربات فوق‌العاده‌ای زدند. چهار 
دروازه‌بانی که سال‌هاست در تیم ملی هستیم، 
تقریباً هیچ‌کدام از آن پنالتی‌ها را نگرفتیم، آن‌قدر 
خوب زده شده بود. اینکه چرا در مسابقه برابر 
ازبکستان چند ضربه از دست رفت، بخشی از 

اتفاقات طبیعی فوتبال است.«
درخصوص مطرح شدن این موضوع که قرار نبوده 
میلاد محمدی پنالتی بزند و طارمی برای زدن پنالتی 
پنجم انتخاب شده بود، دروازه‌بان تیم ملی گفت: 
»تا جایی که من می‌دانم، مهدی طارمی همیشه 
این تصور را دارد که پنالتی آخر را بزند و بازی را تمام 
کند. حس خود من نیز همین بود. مهدی بارها 
در تیم ملی و لیگ‌های اروپایی پنالتی‌های مهمی 
را گل کرده و از لحاظ روحی کاملاً آماده است. اما 
همان‌طور که خودش هم گفت، گفته بود بازیکنان 
دیگر پنالتی بزنند چون پیش از این مسئولیت را 
برعهده گرفته بود. به‌نظر من تمرکز روی یک یا دو 
بازیکنی که پنالتی را خراب کردند، منصفانه نیست. 
کیپ‌ورد مقابل ما و مصر در مجموع نزدیک به 
هفت یا هشت پنالتی از دست داد. این اتفاقات در 
فوتبال طبیعی است و نباید بیش از حد فشار روی 

بازیکنان وارد کرد.«
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شکست مقابل ازبکستان در یک بازی 
دوستانه آن هم در ضربات پنالتی، به 
هیچ عنوان مسأله بزرگی برای فوتبال 
ایران نیست اما نحوه برخورد کادرفنی، 
این  با  ملی  تیم  و عوامل  بازیکنان 
تورنمنت  در  نایب‌قهرمانی  و  شکست 
چهارجانبه العین، نشان می‌دهد که چرا 
بخشی از مردم ایران از عملکرد تیم ملی 
در سال‌های اخیر ناراضی هستند. پس از 
شکست در فینال کافا پس از ۱۲۰دقیقه 
تحت فشار رقیب بودن، بازیکنان تیم 
ملی در رختکن با رئیس فیفا خوش 
و بش کردند و تصاویری از جو مثبت 
رختکن پس از این شکست از سوی خود 
فدراسیون منتشر شد؛ انگار نه انگار که 
برای دومین بار در تاریخ خود، مغلوب تیم 
ملی ازبکستان شده‌ایم. چنین شرایطی در 
صحبت‌های امیر قلعه‌نویی پس از باخت 
در ضربات پنالتی فینال تورنمنت العین 
هم مشخص بود؛ صحبت‌هایی که در 
آن همه چیز بدون نقص، فوق‌العاده و 
بدون مشکل به نظر می‌رسید و نشانی از 
یک عزم جدی برای آماده‌سازی تیم ملی 
برای حضور در یک جام جهانی سخت و 

پر از چالش وجود نداشت.
بی‌تردید حرف امیر قلعه‌نویی درباره 
اینکه بازی‌های تدارکاتی، جایی برای 
آزمون و خطا و شناسایی نقاط قوت و 
ضعف است  صحیح است اما مسأله 
اینجاست که خود امیر قلعه‌نویی و کادر 
فنی تیم ملی نیز از آمار و نتایج نه‌چندان 
قانع‌کننده به دست آمده در بازی‌های 

دوستانه، برای پاسخ به منتقدان تیم ملی 
استفاده می‌کنند. در پاسخ‌های کادرفنی 
تیم ملی به منتقدان، کمتر نشانی از یک 
برنامه مشخص، اصولی و تمرین شده 
برای جام جهانی دیده می‌شود و انگار 
که قلعه‌نویی و کادرش، منتظر رقم خوردن 
یک آمار، نتیجه یا لحظه مثبت در بازی‌ها 
هستند تا با دستاویز قرار دادن این اتفاق، 
نه از اعتبار ملی فوتبال ایران که از اعتبار 
خود دفاع کنند. با این حال تردیدی در 
این نیست که اعتبار فوتبال ملی ایران 
و اعتبار شخص امیر قلعه‌نویی به‌عنوان 
یکی از مربیان باتجربه و پرافتخار ایران، 
زمانی با تردید روبه‌رو می‌شود که کادرفنی، 
گوش شنوایی برای انتقادات نداشته 
باشند و شرایط درون اردو، به‌قدری آشفته 
باشد که این چنین بر سر تعیین بازیکن 

پنالتی‌زن حاشیه ایجاد شود.
که  بودیم  نوشته  نیز  این  از  پیش 
دستاوردسازی از بردن تانزانیا و کیپ‌ورد 
استانداردهای تیم ملی ایران به‌عنوان تیم 
دوم رده‌بندی فیفا را کاهش می‌دهد و حالا 
اشاره قلعه‌نویی به سه کلین‌شیت متوالی 
برابر تانزانیا، کیپ‌ورد و ازبکستان، نمونه 
دیگر از صحبت‌هایی است که نشان 
می‌دهد کادر فنی تیم ملی چندان نگران 
کاهش انتظارات از تیم نیست؛ آن هم در 
حالی که ایران برای نخستین بار در سید 
دوم قرعه‌کشی جام جهانی قرار گرفته 
و با نگاه به سیدبندی، می‌توان انتظار 
صعود به‌عنوان یکی از دو تیم برتر گروه 
را در جام جهانی ۲۰۲۶ داشت. همچنین 
صرف تمرکز روی اینکه بازی‌های تدارکاتی 
زمانی برای کسب نتیجه نیست، نمی‌تواند 
باعث تغییر در این واقعیت بشود که ایران 
در شش بازی آخر خود، تنها مقابل تانزانیا 
در جریان بازی به پیروزی‌ رسیده است و 
چنین آماری پیش از مهم‌ترین تورنمنت 
فوتبالی جهان کارشناسان و مردم هر 

رکورد نبردن ایران مقابل یک تیم آسیایی

ازبک‌ها تبدیل به کابوس شدند
وقتی تعویضی‌ها از بازیکنان اصلی مؤثرترند

جسارت دیرهنگام
ازبکستان در ۱۸بازی که با تیم 
ملی فوتبال کشورمان داشته، تنها 
توانسته دو بار مقابل تیم ملی 
ایران به برتری برسد و تا پیش از 
بازی‌های تکراری سال‌های اخیر، 
همواره یکی از تیم‌هایی بوده که 
ایران در بازی‌های رودررو مقابل آنها، 
عملکرد درخشانی داشته است اما در 
سه سال اخیر، شرایط با توجه به 
افت فنی تیم ملی و البته پیشرفت 
ازبکستانی‌ها تغییر کرده است. 
پس از پیروزی یک بر صفر مقابل 
ازبکستان در فینال کافا ۲۰۲۳، ایران 
در چهار بازی مقدماتی جام جهانی، 
فینال کافا ۲۰۲۵ و فینال تورنمنت 
العین برابر این تیم به میدان رفت 
و پس از شش برد متوالی مقابل تیم 
ملی این کشور حد فاصل سال‌های 
۲۰۱۵ تا ۲۰۲۳، نتوانسته ازبک‌ها را 
در شش مسابقه متوالی از پیش‌رو 
بردارد. تاکنون سابقه نداشته که 
ایران در برابر یک تیم آسیایی، برای 
شش بازی متوالی در پیروزی ناکام 
باشد و این آمار، یکی از عجیب‌ترین 

آمارهای تیم ملی محسوب می‌شود 
که زیر نظر امیر قلعه‌نویی ثبت 

شده است.
البته که بازی‌های دو تیم با پنج 
تساوی و تنها یک برد ازبکستان، 
همواره نزدیک و فشرده دنبال 
شده اما این آمار و روند، ما را در 
خصوص تقابل با سایر مدعیان 
آسیا و تیم‌های حاضر در جام جهانی 
نگران می‌کند. البته که ایران در 

فینال تورنمنت العین با بازی نسبتاً 
خوب در نیمه دوم و ۱۰نفره شدن 
حریف، مالکیت توپ و موقعیت‌های 
بیشتری نسبت به ازبکستان خلق 
کرد و نسبت به فینال کافا، عملکرد 
بهتری مقابل تیم ملی این کشور 
داشت اما ناتوانی در پیروزی مقابل 
آنها با سه سرمربی مختلف )کاناوارو، 
کاپادزه و کاتانچ( به‌خوبی شرایط 
نگران‌کننده ما را نشان می‌دهد.

تقابل روز  نکات مثبت  از  یکی 
سه‌شنبه تیم ملی کشورمان مقابل 
ازبکستان، عملکرد خوب بازیکنان 
تعویضی تیم ملی بود؛ بازیکنانی 
چون محمد قربانی، امید نورافکن 
و علیرضا کوشکی که در کنار علی 
علیپور، تا حدی بازیکنان موفق 
تیم ملی در بازی با ازبکستان بودند. 
عملکرد علیرضا کوشکی در اولین 
بازی خود برای تیم ملی خارج 
از تورنمنت نه‌چندان معتبر کافا، 
توجهات را به خود جلب کرد و او 
توانست چندین بار با تکنیک و 
جسارت خود در سمت چپ خط 
حمله تیم ملی، بازیکنان ما را در 
دقایق محدود حضورش در زمین 
صاحب موقعیت کند. عاوه بر 
آن محمد قربانی که به‌جای سعید 
عزت‌اللهی مصدوم وارد زمین شد، 
در پوشش دادن فضاهای میانه 
زمین خوب عمل کرد و در نیمه 
دوم از بازیکنان مؤثر تیم ملی بود.
عملکرد این بازیکنان کم‌تجربه و با 
انگیزه در ترکیب تیم ملی که بهتر از 

ستارگان باتجربه و پرسروصدای این 
روزهای تیم ملی بود، نشان داد که 
تا چه اندازه رویکرد فرصت ندادن 
به این بازیکنان و استفاده از همان 
چهره‌های همیشگی در مقدماتی 
بوده  غلط   ۲۰۲۶ جهانی  جام 
است. جایی که به‌جای بازیکنان 
جوان باانگیزه به چهره‌های پا 
به سن گذاشته که انگیزه لازم 
برای خودنمایی را ندارند فرصت 

داده شد و اکنون تیم ملی فرصت 
کاهش میانگین سنی در این زمان 
کوتاه باقی مانده تا جام جهانی را 
ندارد. حالا برای تغییر نسل و اضافه 
شدن بازیکن‌هایی چون کوشکی 
به ترکیب اصلی تیم ملی پیش از 
جام جهانی دیر شده اما کاش تا 
جام ملت‌های ۲۰۲۷، فدراسیون 
برنامه‌ای ویژه برای این تغییر نسل 
تدریجی در تیم ملی داشته باشد.

سردرگمی، حاشیه و صحبت‌هایی که امیدبخش نیست

سکانس آشفتگی در فوتبال ملی

به نظر می‌رسد بیش از هر چیز 
اقتدارگریزی و مداراهای بی‌مورد در 
قلعه‌نویی،  امیر  تصمیم‌گیری‌های 
امروز ضربه‌ای جدی به جایگاه او در 
تیم ملی زده است. این موضوع زمانی 
اهمیت بیشتری پیدا می‌کند که به 
یاد آوریم روزگاری او در برابر بزرگ‌ترین 
و محبوب‌ترین بازیکنان دوران خود 
و  د  یستا می‌ا ی  همه‌ا ا و بی‌هیچ 
تصمیماتی می‌گرفت که پیام روشن و 
معناداری برای سایر بازیکنان داشت. 
قلعه‌نویی مربی‌ای بود که اقتدارش 
خط قرمزش بود؛ هر بازیکنی، هر 
قدر محبوب یا مؤثر، می‌دانست اگر 
از چهارچوب سرمربی خارج شود با 

واکنشی قاطع روبه‌رو خواهد شد.
یکی از نمونه‌های کلاسیک این رفتار 
قاطعانه، به لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۱۴ 
بازمی‌گردد. استقلال در آن مقطع 
قرار بود مقابل الهلال عربستان قرار 

بگیرد؛ دیداری بسیار حساس که برای 
آبی‌ها جنبه حیثیتی داشت. اما پیش 
از آن، استقلال در جام حذفی برابر 
سپاهان قرار گرفت؛ مسابقه‌ای که در 
ضربات پنالتی به سود سپاهان تمام 
شد. فرهاد مجیدی، کاپیتان محبوب 
استقلال، در آن دیدار به دلیل آنچه 
مصدومیت عنوان شده بود، از زدن 
پنالتی امتناع کرد؛ تصمیمی که با 
واکنش بسیار تند قلعه‌نویی روبه‌رو 
شد. او اعتقاد داشت کاپیتان تیم، آن 
هم در چنین موقعیتی، باید پیشقدم 
باشد و بار مسئولیت را بر دوش بگیرد. 
دلخوری قلعه‌نویی از مجیدی به‌حدی 
بود که او تصمیم گرفت ستاره محبوب 
استقلال را با خود به ریاض نبرد؛ 
تصمیمی بسیار سخت اما مقتدرانه. 
نتیجه؟ استقلال با گل‌های منتظری 
و برهانی الهلال را شکست داد و پیام 
اصلی قلعه‌نویی برای تمام رختکن 
کاماً روشن شد؛ هیچ‌کس بالاتر از 

نظم تیم نیست.
اما امروز و در فضای تیم ملی، به‌نظر 
می‌رسد همان قلعه‌نویی قاطع، به 
شکلی عجیب از برخی رفتارها عبور 
می‌کند. نمونه روشن آن ماجرای 
پنالتی نزدن مهدی طارمی در دیدار 

اخیر تیم ملی بود؛ جایی که طارمی 
تصمیم گرفت پنالتی را به مهرداد 
محمدی بدهد. این رفتار نه‌تنها 
نشانه‌ای آشکار از دخالت مستقیم 
یک بازیکن در فرایند تصمیم‌گیری 
فنی بود، بلکه یک سؤال جدی را 
هم ایجاد کرد؛ آیا قلعه‌نویی حتی از 
نام پنالتی‌زن‌های خود خبر داشت؟ 
اگر داشت، چرا واکنش نشان نداد؟ 
و اگر نداشت، این خود بزرگ‌ترین 
ایراد مدیریتی یک سرمربی در سطح 

ملی است.
این اتفاق، بازتابی امروزی از همان 
رفتاری است که سال‌ها قبل از فرهاد 
مجیدی سر زد. تفاوت اینجاست 
که آن روز قلعه‌نویی واکنشی بسیار 
سخت و غیرقابل چشم‌پوشی نشان 
داد، اما امروز در تیم ملی سکوت 
کرده یا حداقل برخورد قاطعی از او تا 
این لحطه دیده نشده است. همین 
مسأله این پرسش را ایجاد کرده که 
آیا قلعه‌نویی با طارمی نیز همان‌گونه 
رفتار خواهد کرد که با مجیدی رفتار 
کرد؟ یا اینکه فشارهای بیرونی، 
محبوبیت بازیکن، یا شرایط حساس 
تیم ملی او را از تصمیم‌گیری قاطعانه 

بازمی‌دارد؟

در فوتبال ملی، هیچ بازی تشریفاتی 
نیست؛ هر نتیجه‌ای در رنکینگ، روحیه 
عمومی و اعتبار تیم تأثیر مستقیم دارد. 
بنابراین امتناع یک بازیکن از انجام 
وظیفه، چیزی فراتر از یک تصمیم 
لحظه‌ای است؛ این یک پیام ساختاری 
است و اگر مدیریت نشود، رختکن را از 

اساس متزلزل می‌کند.
با  تیم ملی  آنچه مسلم است، 
موفق  صورتی  در  تنها  قلعه‌نویی 
می‌شود که او از فاز مدارا خارج شود. 
رودربایستی با بازیکنانی که نه انگیزه 

سابق را دارند و نه انضباط مورد نیاز 
را، تیم را به سمت شکست قطعی 
سوق می‌دهد. اگر قلعه‌نویی نتواند 
مانند گذشته مقابل بازیکنان بزرگ 
بایستد، نه‌تنها کنترل رختکن را از 
دست می‌دهد، بلکه ممکن است 
جام جهانی را هم از دست بدهد. 
امروز، بیش از هر زمان دیگری، 
تیم ملی نیازمند همان قلعه‌نویی 
قدرتمند، قاطع و بدون ملاحظه است؛ 
نه نسخه کم‌رمق و محتاطی که اکنون 

می‌بینیم.

تکلمه: در دایره یک تیم سرمربی 
 . ند می‌ز ا  ر خر  آ و  ل  و ا ف  حر
محبوبیت بازیکن تنها اهرمی باید 
باشد در جهت موفقیت یک تیم 
 نه عاملی در جهت ناکامی یا ایجاد 

انسداد. 
قلعه نویی زمانی بشدت روی این 
اصول پایبند بود اما انگار از زمانی 
که گرد پیری روی موهایش نشسته 
قدری محافظه کارشده است. این 
رویه محکوم به شکست است و اولین 

بازنده خودش خواهد بود. 

از حذف فرهاد مجیدی تا مدارا با مهدی طارمی

تیم ملی نیازمند نسخه قدیمی قلعه‌نویی

حمیدرضا عرب
روزنامه‌‌نگار

تحلیل روز

کشوری را نگران می‌کند.
واقعیت شرایط امروز تیم ملی در کیفیت فنی 
تیم درون زمین و نتایجی دیده می‌شود که به 
هیچ عنوان، شبیه به تیمی در حد و اندازه‌های 
جام جهانی نیست. ایران در سال ۱۴۰۴، ۱۱بازی 
انجام داده و تنها مقابل تیم‌های کره‌شمالی، 
افغانستان، هند و تانزانیا به پیروزی رسیده که 
هیچ‌کدام از این تیم‌ها، در بین ۱۰۰ تیم برتر 
رده‌بندی فیفا نیستند. حتی اگر کیفیت فنی 
تیم ملی در بخش‌هایی از بازی رشد کرده 
باشد که ما این‌ موضوع را در دقایقی از دو بازی 
مقابل کیپ‌ورد و ازبکستان دیدیم، نحوه بازتاب 
این پیشرفت نه‌چندان قابل توجه توسط کادر 
فنی باعث می‌شود تا مردم، نسبت به تیم 

ملی ایران جبهه داشته باشند. عاوه بر آن، 
عدم مدیریت شرایط رختکن، مصاحبه‌های 
بازیکنان، فعالیت آنها در شبکه‌های اجتماعی 
و در آخرین مورد تنش در مورد عدم تمایل 
بازیکنان باتجربه تیم به پنالتی زدن در یک 
بازی تدارکاتی، بار دیگر جو پیرامون تیم ملی 

ایران را مسموم کرده است.
تصور اشتباهی وجود دارد که برخی حمایت از 
تیم ملی را به منزله تحلیل نکردن شرایط و عدم 
بازگویی واقعیت‌ها برای برهم نخوردن تمرکز 
تیم می‌دانند اما انگار خود بازیکنان تیم به 
اندازه‌ای که برخی نگران حاشیه‌سازی و تمرکز 
تیم هستند، به این موضوع توجه ندارند و 
روزبه‌روز با مصاحبه‌ها و اقدامات چالش‌برانگیز 

خود، تنش در اردوی تیم ملی را بیشتر می‌کنند. 
موفقیت در جام جهانی ۲۰۲۶ و اعاده حیثیت 
تیمی که در یک سال اخیر لحظات ماندگار و 
خاصی نداشته، علاقه قبلی همه هواداران تیم 
ملی‌ است اما این آشفتگی در داخل و بیرون 
زمین و مهم‌تر از آن »انکار« این آشفتگی از سوی 
مجموعه تیم ملی، دردی از ما در فرصت کم 
باقیمانده تا جام جهانی دوا نخواهد کرد. کافی 
است تا صحبت‌های کادر فنی تیم ملی ایران را 
با مربیان سایر تیم‌های حاضر در جام جهانی 
از جمله کاناوارو در ازبکستان مقایسه کنید تا 
متوجه شوید که تیم ملی امروز، تا چه اندازه 
با شرایط ایده‌آل یک تیم در پروسه آماده‌سازی 

برای جام جهانی فاصله دارد.

تصور اشتباهی 
وجود دارد که 

برخی حمایت از 
تیم ملی را به منزله 

تحلیل نکردن 
شرایط و عدم 

بازگویی واقعیت‌ها 
می‌دانند

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار


